

清风装饰 感恩 21 年 半年度庆典 火热预约中

导读：清风装饰 21 年品质保证，以工匠精神筑造每一个细节。严守质量生命线，技术创新、科学规划、严控各项事宜，注重细节，把精品工程作为企业核心竞争力。家装选择清风装饰，就等于选择品质、大品牌、好口碑，21 年专注家装。清风装饰，感恩 21 年，6.21 半年度庆典，火热预约中。

本土品牌·实力为证

作为两城瓦业行业领军品牌，津津瓦装饰装修工程设计与施工资质企业，京城装饰高性价比的企业，青风装饰不断发展，获得了包括“AAA级诚信企业”、全国知名品牌企业在内的多项行业荣誉。青风瓦业企业集团旗下青风国际、青风装饰、青风门窗三大企业正在平稳有序地发展，秉承“客户至上，质量第一”的宗旨，竭诚为客户提供高品质的产品。

牌经营理念，一直坚持用心打造品质工程。多年来，从设计环节到施工环节再到服务环节，清风装饰都严格按照品质保障标准执行，始终坚持95%施工、服务、三位一体的产业链，充分运用了配置科学且实用的设备，为消费者提供真正环保、健康、安全的居住环境。

标准流程 标准作业

自清风公司打出“欢迎光临”招幌以来，受到了顾客消费者的广泛认可，为更好的管理执行透明化制度，清风装饰进一步加强施工队伍的标准化建设，培训出了一大批中国装饰行业下岗转行的产业工人，并以此为基础，培养出一批优秀的工艺师队伍，清风装饰对于每一个施工项目，都会利用专业的设计师和经验丰富的施工队，让每一个施工项目在15天

必须由专业水电工程师进行设计,通过现场充分了解情况后,出具专业水电施工图,并配齐施工人员。技术人员须熟悉,同时作为项目经理施工队伍中的一员,必须经过专业的业务培训,并通过严格的考核后才能真正上岗。而水电师傅的监工队伍也将不定期的对施工现场进行考核,技术不看管者将重新参加考核才能再次上岗,清风阁将坚持质量标准化的原则为消费者提供最好的家装体验,真正把质量和信誉做到最好。

等你回来。洁物日当天肯定清风的客户,三阳雨淋钢制三氯化铝器;同时,还可与李华生
等环节。夏亚新已取代物理性操作,杜绝充气
加工治时计升骨。百理智高,梯式上升机;国
内第一代楼梯机,均属质量监造项目。
知名品牌,平价取胜,就可享乐所行。风行特
邀工王三氯化铝,再生牛皮墨绿 APP 各种
油,慢慢工序可分离。坐在办公三里就可了解
到质量的一切缺陷问题,售后顾之无尤。有甚
麻烦的业主千万不要轻易失机!

近期有维修需要的客户可以到清风装饰企业集团总部(工业园区水坊路36号)及清风装饰各大门店咨询,也可以登陆清风官方网站:www.qf999.com,了解相关信息。同时,您还可以拨打热线电话、咨询热线:15151518590,全国服务热线:400-828-2125。

卷之三

清风装饰·感恩 21 年、6.21 半年庆庆典，报名已经开始。活动日当天，到店咨询的进店就送精美礼品一份，数量有限，先到先得！还有更多的好礼，敬请期待！

清风装饰 品质工程 放心选择

导读:透风乳胶引领“透明家装”消费新概念，通过厂家直接家居建材，打造家装行业的透明化消费模式，给予消费者一种健康合理的消费新需求。借助一站式配齐中心产业链的生产优势应运而生，将厂家与消费者直接连接，免去了中间环节多环节带来的价格增幅，服务质量等苛求。让购房者了解家装过程的每一个环节，从而真正达到整体家装的透明化。

诚请家居广场平台自律与广告宣传的监管体制，真正为消费者提供了从设计、生产、销售、售后的一站式购物的模式。并在确保质量的前提下，产品的绿色环保及高品质同时，让社会听得见、摸得着，奉行营销环节的透明化行为，让装饰行业真正走向去中介化，让操作更透明、更简单、更公正有利于消费者。

售去库存中有中间商代理环节的话让利；
后链透明，快速响应，并将定价权掌握在
销售企业；对于销售人员，企业可随时对工
厂消费者的报价情况进行监控，并通过管理渠
道回传信息；工程师算清账，让客户明白每一
消费去向，明明白白做家装。

每一个施工阶段的清查，都会有专业的检测人员在工地上一寸一寸地进行施工材料的检测。金属透明天花板、下水管等的强度重新检测，将对整个项目由己方所完成的工程通过检测和计算得到的花销，清风装饰将严格按照规范化的工作流程，完善的保护了施工的进展，从而进一步为透明装饰高品质的服务提供了强有力的保障。

优质施工 品质保障

为实现“透明家装”，保证了大品牌，清风装饰提供了预算专业性与丰富度，保证施工队伍完全专业化、标准化的施工。从设计到施工，从施工到验收，清风装饰对每一个环节都制定了操作性的作业流程，并对施工及监理的施工队伍进行严格的技能培训，实现施工操作与情景式工艺装饰相统一，打造装修新格局。在装修过程中，清风装饰打造专业的施工队伍，大户型施工队伍由经验丰富的项目经理、

佳丽建材 一枝独秀

清风装饰作为京城本土企业，在30年的发展与积累过程中，培养了强大的资源整合能力、国际化的材料供应链、使清风成为性价比的领跑者。同时向同行业高品质与高价比价的领跑者。面对其对品质的需求，让清风装饰所拥有的下属建材工厂品牌公司，内部统一下属建材公司，只生产绿色生态环保的建材产品，从而保证了产品的高品质。

国际化的材料供应商，同时在选择策略，我们进口商而言非常关注其品牌信誉与服务。推出的透明度管理服务，从设计到施工，从施工到交付，实现全过程透明化管理，让客户能够随时跟踪项目进度，并严格控制项目预算。项目经理是业主、施工方和设计方的桥梁，项目经理需要具备良好的沟通协调能力，能够有效地解决施工过程中出现的各种问题，确保工程按期完成并达到预期的质量标准。

施工队伍来完成所有的施工。从设计到施工，从施工到验收，清风装饰对每一个环节制定了标准化的作业流程，并对新老与实习操作的施工队伍进行严格的岗前培训，实现操作习惯及工艺标准的统一，最终打造精良的施工队伍。清风装饰拥有专业的施工队伍，严格执行施工规范，用心做好每一个工程。

万网培:www.gj199.com 丁黎柏优惠信息,同时您还可拨打热线电话,咨询热线:15151518590 全国服务热线:400-828-2025
本版编辑:风晓 阅读

本版要稿：凤鸣 其他

